

GMINA CELESTYNÓW

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Celestynów, dn. 19.07.2019 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego polegającego na: **dostawie i montażu wyposażenia do kuchni Publicznej Szkoły Podstawowej im. Batalionu „Zośka” w Celestynowie, w ramach Programu „Posiłek w Szkole i w domu”.**

Gmina Celestynów, zwana dalej Zamawiającym przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Proszę o wyjaśnienie dotyczące poszczególnych pozycji:

Pytanie 1:

11. Czy zamawiający dopuszcza wstawienie lodówki o wymiarach 840cmx480cmx510cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza dostawy i montażu lodówki o wymiarach 840cmx480cmx510cm.

Wymiary muszą być zgodne z wymiarami podanymi w przedmiocie zamówienia.

Pytanie nr 2:

15 i 16 czy wymiary podane w przedmiocie zamówienia są prawidłowe. Jeśli tak to czy zamawiający dopuszcza wstawienie mebli łączonych na tzw. włos? Szafki przesuwne czy skrzydłowe?

Odpowiedź:

Wymiary podane w przedmiocie zamówienia są nieprawidłowe. Prawidłowe wymiary to:

15. stół ze zlewem na szafce zabudowanej -stal metal 2300mm x 700mm x 850mm – drzwiczki skrzydłowe

16. stół na szafce zabudowany – stal nierdzewna 2600mm x 700mm x 850mm – drzwiczki skrzydłowe.

Pytanie nr 3:

24. Stół na szafce zamkniętej czy otwartej? Jeśli zamkniętej to jakie drzwi – skrzydłowe czy przesuwne

Odpowiedź:

24. Stół na szafce zamkniętej – drzwi skrzydłowe.

z up. WÓJTA
/-/ Piotr Rostonec